	Информация главы города Болхова о работе 

администрации за 8 месяцев 2013 г.
Подводя итоги работы за истекший период 2013 года,  отмечу, что основная деятельность Администрации города, муниципальных предприятий была направлена на создание комфортных условий для проживания горожан. Особое внимание уделялось благоустройству города, жилищно-коммунальному комплексу, вопросам социальной направленности, защиты прав и интересов граждан. 

Главным в работе администрации было выполнение программных мероприятий утвержденных городским советом народных депутатов.
Все наиважнейшие аспекты были учтены при формировании бюджета городского поселения.

Бюджет города в 2013 году формировался в соответствии с бюджетным  законодательством по долгосрочным целевым программам.  Главная составляющая часть бюджета была его социальная направленность и благоустройство города. 

Бюджет города по доходам, включая дотации от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, исполнен на 64,9 %.  При плане 15 млн. 718 тыс. рублей, фактически поступило   за 8 месяцев      2013 г. 10 млн. 206  тыс. руб.

Собственные доходы составили 8 млн. 37,0 тыс. рублей или 63,4 % плана.  

За 8 месяцев 2013 г. в бюджет г. Болхова поступило 7 млн. 389 тыс. руб. налоговых доходов, что составило 63,8 исполнения от плана:  

4 млн. 40 тыс. руб. - НДФЛ, 

3 млн. 206 тыс. руб. – земельного налога,

125,5 тыс. руб.  единого сельскохозяйственного налога;

17,1 тыс. руб. – налога на имущество физ. лиц.

Что касается неналоговых доходов поступивших в бюджет за истекший период, то здесь следует отметить следующее:

Арендная плата за земли города составила 270,0 тыс. руб.;

Арендная плата за государственные помещения 160,8 тыс. руб.;

Сумма денежных средств от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в  границах поселений составила 36,3 тыс. руб.;

Доходы от реализации иного имущества в собственности поселений  составили 157,0 тыс. руб.

Платежи, взимаемые организациями поселений за выполнение определенных функции  400 руб.;

23 тыс. 500 руб. поступило денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещении ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений.

Дотация бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составила за 8 месяцев 2013 г.  2 млн. 139  тыс. рублей или 70,8 % плана, дотация бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов не поступало.

30 тыс. руб. получено из  резервного фонда Правительства Орловской области на ремонт воинских захоронений.

По расходам бюджет города исполнен на 62,6 %.  

При плане 16 млн. 475 тыс. рублей бюджетных назначений фактически израсходовано 10 млн. 321 тыс. рублей.

Финансирование разделов и статей расходов бюджета осуществлялось в целом исходя из фактического поступления доходов. Расходы по разделу 01 «Общегосударственные расходы»  исполнены на 60,1  %  (при  плане  7609,6  тыс. руб.  расходы  произведены  в  объеме  4575,1 тыс. руб.), в том числе по главе администрации исполнение составило 637,5  тыс. руб. или 68,8 %  плана, по  функционированию  городской  администрации - 63 %  , по статье «Обеспечение органов финансово-бюджетного надзора» исполнение составило 309,7 тыс. руб.  или 55,3  %  плана.

По статье «Резервный фонд» исполнение составило 7,7  %  (при   плане   150,0  тыс. руб.   фактически   освоены   11,5 тыс. руб., по статье «Другие общегосударственные расходы»  исполнение составило     41,5 % (при плане 670,0  тыс. руб. бюджетных назначений израсходовано 277,8 тыс. руб.)
По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» при плане 165,0  тыс. руб.  расходы составили 141,9 тыс. руб., или 86  % плана.

По разделу 04 «Национальная экономика» расходы составили 20,3 тыс. руб. при плане 50 тыс. руб. 

По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение составляет 64,7  %  (при  плане  8105,0  тыс. руб.   фактически освоено  5244,8  тыс. руб.), расходы на коммунальное хозяйство составили 486,3 тыс. руб. или 33,7 % плана.

Расходы по благоустройству исполнены на 73,1 %, в том числе по уличному освещению – на 46,8 % (при плане 2150,0 тыс. руб. фактический расход составил 1005,7  тыс. руб.), по содержанию дорог  освоено  1782,9 тыс. руб, расходы на озеленение  составили 486,7 тыс. руб. или 81,1 % плана, по содержанию мест захоронения  исполнение составило фактический расход составил 424,5 тыс. руб.), по прочим мероприятиям по благоустройству фактически освоено  1028,7 тыс. руб.  или   92,7 % плана.

Освоены в полном объеме денежные средства в сумме 30 тыс. руб., выделенные из резервного фонда администрации Правительства Орловской области на благоустройство воинских захоронений.

По разделу 10 «Социальная политика» расходы исполнены на      65,8 %, при плане 475,0 тыс. руб. расходы произведены в объеме 312,4 тыс. руб.

Исполнение по разделу «Физическая культура и спорт» составило 35,7 % , профинансировано  25 тыс. руб.

По разделу 14 «Межбюджетные трансферты» исполнение составило 1,2 тыс. руб. или 100,0 % плана.
Распределение средств резервного фонда бюджета города Болхова

 Произведены расходы бюджета из средств резервного фонда 11494 руб. 00 коп. – единовременная материальная помощь Павликовой Ирине Сергеевне в связи с утратой личного имущества по причине пожара домовладения, расположенного по адресу: г. Болхов, ул. Ключикова, д. 36. Распоряжение № 13-Р от 05.02.2013г.


Жилищно-коммунальная сфера города.
Основной целью администрации города в сфере управления и модернизации жилищно-коммунального комплекса является создание благоприятных и комфортных условий проживания населения города в рамках полномочий города. 

В бюджете города наибольший удельный вес занимают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство около  70%. 
Приоритетными направлениями по благоустройству города являются:

• жилищное хозяйство;

     • водоснабжение и водоотведение;

     • коммунальная энергетика (электро-, тепло-, газоснабжение);

     • городской транспорт (автобус);

     • внешнее городское благоустройство
     • санитарная очистка территорий (уличная  уборка, сбор и вывоз бытовых и пищевых отходов);

     • зеленое хозяйство (озеленение города);

     • бытовое обслуживание (банные услуги, ритуальное обслуживание);

     • уличное освещение.

Определены основные направления развития жилищно- коммунальной сферы города. С целью их реализации разработан и принят Генеральный план города Болхова,  утверждены правила благоустройства территории города, схема теплоснабжения,  водоснабжения и водоотведения  города Болхова. При утверждении Генерального плана города за счет прилегающих территорий сельских поселений значительно расширены границы города. 

Утверждена в 2012 году и успешно реализуется в 2013 г. Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования г.Болхов  на 2012 -2016годы. Основной целью Программы является развитие систем инженерно-коммунальной инфраструктуры, повышение качества производимых для потребителей товаров (оказываемых услуг), улучшение экологической ситуации на территории г.Болхов. Реализация Программы должна решить следующие задачи: 1.Обеспечение благоприятных и безопасных условий проживания граждан, улучшение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг. 

2.Рациональное использование коммунальных ресурсов путем развития и модернизации систем инженерно-коммунальной инфраструктуры муниципального образования г.Болхов.

 3. Создание условий и обеспечение инвестиционной привлекательности муниципального образования г.Болхов  для развития промышленного, жилищного строительства и социально-культурной, бытовой инфраструктуры. 

4.Улучшение экологической ситуации на территории муниципального образования г. Болхов. 

В рамках программы проведены в 2013 г. мероприятия по модернизации системы водоснабжения и водоотведения, развитию системы уличного освещения. В дальнейшем целевая Программа предусматривает до 2016 года выполнить перечень мероприятий, включающих в себя: 

- новое строительство, реконструкцию и техническое перевооружение сетей и объектов водоснабжения, водоотведения, направленные на снижение аварийности, потерь в процессе производства и транспортировки, повышение срока службы, снижение уровня эксплуатационных расходов, повышение энергоэффективности коммунальной инфраструктуры; 
- обеспечение земельных участков жилищного строительства инженерной инфраструктурой. 
Ввод новых мощностей и реконструкция объектов коммунальной инфраструктуры выполняется с применением современного оборудования, материалов и новых энергосберегающих технологий. 

Благоустройство

Вопрос местного значения, исполнение которого всегда под пристальным вниманием жителей, успехи и недочёты при реализации которого всегда на виду — это, конечно же, вопрос благоустройства улиц города. Мы представляем его себе как ежедневное решение множества разнообразных задач, большинство которых объединены по нескольким профильным направлениям. 
Работы по благоустройству г. Болхова в  соответствии с заключенными муниципальными контрактами на 2013 год выполняет   МУП «Благоустройство г.Болхова». В настоящее время  муниципальное предприятие обеспечено дорожной  техникой за счет средств  городского бюджета. Парк предприятия насчитывает 15 единиц техники, которая служит для уборки дорог от мусора, снега, грейдирования, сбора и вывоза мусора от населения. В 2012 -2013 годах за счет городского бюджета приобретено 5 единиц техники на сумму более 2-х млн. рублей  (2 млн. 83 тыс. рубл.).
 Приобретен рециклер  для  проведения ямочного ремонта, что позволит поддерживать дороги   города в надлежащем состоянии.
Озеленение и благоустройство территории предусматривает мероприятия по  содержанию городских парков и скверов, уборке мусора, систематическому скашивание травы,  опиловке аварийных деревьев,  озеленению улиц города.

Проведены мероприятия по подготовке города к праздникам Новый год, 9 мая и День города: уборка улиц, побелка бордюров, праздничное украшение, выделены денежные средства на салюты. 

В 2013 году произведен текущий ремонт игровой площадки, танцевальной площадки и сцены, других малых архитектурных форм в городском парке культуры и отдыха. Изготовлены и установлены беседка для молодоженов, скамья примирения.

В настоящее время устанавливается детский игровой комплекс в парке по пер. Василия Ермакова, приобретенный на средства благотворительного фонда ООО «Доброход» на сумму 262 тыс. руб., ведутся работы по благоустройству территории парка.

С целью  улучшения внешнего облика города, повышения его эстетической привлекательности, повышения ответственности домовладельцев, физических лиц, Советов (комитетов) территориального общественного самоуправления за организацию и содержание                  придомовых территорий и улиц в целом в преддверии дня города  был проведен городской конкурс на лучшее благоустройство, озеленение и санитарное состояние территории города Болхова  в номинации «Лучший многоквартирный жилой дом». По результатам конкурса трем домам города присвоены звания «Дом образцового содержания».
Водоснабжение и водоотведение
Пристального внимания и больших финансовых затрат требует система водоснабжения и водоотведения города. Водоснабжение и водоотведение как отрасль играет огромную роль в обеспечении жизнедеятельности города и требует развития надежного питьевого водоснабжения.

В водопроводно-канализационном хозяйстве города давность прокладки  части водопроводно - канализационных сетей составляет более 15-20 лет. В связи с этим необходим ввод дополнительных мощностей, в части строительства новых водоводов. 

Основными направлениями развития данной отрасли в рамках утвержденной целевой муниципальной Программы «Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования г.Болхов  на 2012 -2016 годы»  являются обеспечение надежного и устойчивого обслуживания потребителей услугами ВКХ, снижение износа объектов водно-канализационного хозяйства, модернизацию этих объектов путем внедрения ресурсо-энергосберегающих технологий, разработку и внедрение мер по стимулированию эффективного и рационального хозяйствования организаций коммунального комплекса.
Запланированы мероприятия по замене нескольких водопроводных  линий улиц города,  замена водоподъемных труб на артезианских скважинах  и другие ремонтные и пуско-наладочные работы.

В 2013 году проведены мероприятия направленные на 

-снижения потерь энергетических ресурсов; 
- увеличение качества подаваемой потребителям воды;
- формирование необходимого резерва мощностей для развития объектов социально-культурной, бытовой инфраструктуры и жилищного строительства, открытие новых производственных мощностей; 
- сокращение эксплуатационных расходов на единицу продукции; 
- улучшение состояния окружающей природной среды, в том числе водных объектов,  сохранение здоровья, повышение качества жизни  населения муниципального образования г. Болхов; 
- санитарно-эпидемиологическое благополучие населения; 
- улучшение санитарного состояния городских территорий; 
- рациональное использование энергетических, коммунальных и природных ресурсов;

- повышение надежности водоснабжения и водоотведения;

На реализацию данных мероприятий из бюджета города  затрачено около 200 тыс. рублей. Всего до 2016 года на развитие системы водоснабжения  планируется затратить более 2, 5 млн. рублей с целью повышения надежности водоснабжения населения города.

Освещение

Уличное освещение  играет огромную роль в обеспечении комфортного проживания жителей и гостей города Болхова, снижении преступности и повышении безопасности дорожного движения. Для развития данной отрасли важнейшую роль играет снижение затрат электроэнергии и как следствие этого сокращение расхода финансовых средств.

В 2011-2012 г. проведены значительные мероприятии по модернизации системы освещения города. В 2013 году проводятся мероприятия по дополнительному приобретению и замене светильников уличного освещения,  энергосберегающих ламп и  расходного оборудования.

Приобретены светильники и лампы энергосберегающие на сумму 49 тыс.  40 рубл. 
Дороги.

Приоритетной задачей администрации города является дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения. Основные мероприятия в этой отрасли:

- разработка единой схемы дислокации знаков дорожного движения, установка дорожных знаков и указателей;

- разметка пешеходных переходов;

-текущий ремонт автобусных остановок и установка новых, ремонт и замена дорожных знаков;

- текущий ремонт автомобильных дорог, тротуаров;

- текущий ремонт автомобильных мостов, подвесных мостов;

- приобретение и заготовка  песко-соляной смеси для обслуживания дорог в зимний период. 

Особое внимание уделяется  дорогам возле школьных и детских учреждений: 

- улучшено освещение данных участков дорог;
- обновляется  дорожная разметка;
- установлены недостающие дорожные знаки.
Протяженность автомобильных дорог на территории города  составляет 72 км. Средств местного бюджета на содержание всех дорог в исправном состоянии недостаточно. Поэтому в основном на собственные средства проводятся  мероприятия по частичному  ямочному  ремонту, текущему содержанию  улично-дорожной сети  и обеспечению безопасности дорожного движения (уборка снега, подсыпка, полив, подметание, ямочный ремонт дорог, грейдирование улиц частного сектора, ремонт автобусных остановок, разметка дорог, установка дорожных знаков,  покос травы и т.д.).
В 2013 году приобретен рециклер для проведения ямочного ремонта дорог.
В рамках контракта с МУП Благоустройство в 2013 г. освоено бюджетных средств на: 

1. Обслуживание дорожных знаков ,указателей , разметке пешеходных переходов ,ремонту « лежащих полицейских»            - 90,0 тыс.руб.

              2. Летнее содержание дорог (исправление профиля оснований с добавлением нового материала  - 3700 кв.м)                   - 449,4 тыс.руб.       

 Капитальный ремонт дорог с асфальтовым покрытием  возможно осуществить только с помощью средств областного бюджета в виде субсидий  В  2013  году был завершен капитальный ремонт   дороги  ул.Фрунзе за счет средств областного бюджета .
В настоящее время изготовлена проектно- сметная документация на капитальный ремонт центральной части города улицы Ленина на сумму  более 4 млн. рублей  и нескольких переферийных улиц.(ул Лескова)
Проведен капитальный ремонт Земляного моста на сумму 1 млн.380 тыс рубл..

В результате инвентаризации автомобильных дорог общего пользования местного значения выявлены бесхозяйные автомобильные дороги и проводится  мероприятия  по их оформлению  в муниципальную собственность.


В перспективе администрация планирует изготовить дислокацию знаков дорожного движения по городу, дорожную разметку. 

Городской транспорт.
В целях создания условий по оказанию качественных транспортных услуг населению по перевозке пассажиров автомобильным транспортом в городе осуществляются перевозки пассажиров по двум маршрутам, определенным администрацией по установленным законодательством тарифам. Заключен договор с организацией – перевозчиком ООО «ПТК». Но неоднократно организацией перевозчиком не были обеспечены транспортные услуги для населения. От граждан города поступали жалобы.  Администрация города осуществляла контроль за исполнение условий контракта.  Со стороны администрации были представлены претензии  организации – перевозчику. 

В настоящее время администрацией ведется работа по подготовке документации по проведению конкурса по отбору перевозчиков для оказания услуг населению города по перевозке на 2014 год. Принято положение «О порядке проведения конкурса среди перевозчиков на право осуществления транспортного обслуживания населения по маршрутам регулярных перевозок муниципальной маршрутной сети города Болхова».  
Имущество.

Одной из главных задач  администрации  по управлению муниципальным имуществом администрации города Болхова является повышение эффективности управления муниципальным имуществом города для удовлетворения потребностей населения и увеличения доходной части бюджета города.

В муниципальной
 собственности города учтено два муниципальных  предприятия.

Ведётся реестр муниципального имущества, в котором значатся  196 объектов общей балансовой стоимостью  более 29 млн. рулей. За истекший период администрацией города признано право собственности на восемь объектов газоснабжения.
Одной из форм эффективного использования муниципального имущества является закрепление на праве аренды. Заключено 7 договоров аренды с юридическими лицами. Доход от аренды поступает в бюджет города Болхов. 

За   истекший период 2013 г. зарегистрировано 15 договоров безвозмездной передачи муниципального имущества в собственность граждан жилых помещений общей площадью 307,0 кв. м. 

Жилищное хозяйство.
Основу жилищной сферы города составляет жилищный фонд: жилые дома, специализированные дома – общежития. На территории города 120 многоквартирных домов, одно общежитие. 

Обслуживание многоквартирных домов по выполнению  работ  по содержанию и ремонту общего имущества осуществляет  ООО «Домоуправление».

В рамках реализации 185 Федерального закона на территории города Болхова в  2013 году проводится ремонт 3 - х  домов на 2, 3  млн. рубл. Ул.Первомайская, д. 24, Ключикова, д. 102, Фрунзе д.78.
К приоритетным направлениям деятельности администрации в сфере жилищной политики можно отнести:

- постановка на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях;

- улучшение жилищных условий граждан, которые состоят на учете нуждающихся в жилых помещениях путем предоставления жилых помещений по договорам социального найма в порядке очередности;

- обеспечение реализации права граждан из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на внеочередное предоставление жилых помещений по договорам социального найма;

В рамках реализации Федерального закона от 12.01.1995 г. №5-ФЗ «О ветеранах» 7 человек поставлено на очередь в соответствии с Жилищным кодексом РФ как нуждающиеся в жилом помещении.

Обеспечено жильем за счет средств федерального бюджета  – 4 ветеранов ставших на очередь в 2012 году.

4 семьи,  имеющие непригодное для проживания жилье поставлено на очередь как нуждающиеся во внеочередном получении жилого помещения.

 Во исполнение ст.26 Жилищного кодекса РФ в администрации города проводится работа по рассмотрению заявлений граждан по вопросу переустройства и перепланировки жилых помещений. за отчетный период поступило  26  заявлений. Всем выданы разрешения.

По вопросу перевода жилых помещений из жилого в категорию нежилого рассмотрено 2  заявлений,  приняты постановления.

За  отчетный период выдано 6  договоров социального найма на жилое помещение.

Земельные отношения.

По вопросам землепользования  в администрацию города обращаются граждане, как в устной, так и в письменной форме в основном по вопросам касающимся присвоения адреса земельному участку, изменения разрешенного использования земельных участков, отнесения земельных участков к категории земель, оформления документов, необходимых для проведения государственного кадастрового учета земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, в рамках Федерального закона № 93 – ФЗ « О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ». Также гражданам регулярно оказывается содействие в подготовке необходимых документов и разъяснительная работа.

За  истекший период 2013  г. в администрацию города поступило 315 заявлений и обращений граждан города по вопросам землепользования.

  Выдано 

87   разрешений на захоронение, 

186  разрешений на складирование (В соответствии с «Правилами благоустройства г.Болхова»), 

29 -  постановлений  о присвоении адреса земельному участку, 

5 –об отнесении земельного участка к категории земель «земли населенных пунктов»

8 - постановлений – об изменении разрешенного использования земельного участка.

Одним из приоритетных направлений в деятельности администрации является работа с обращениями граждан.
В администрации муниципального образования города проводится целенаправленная работа с письменными обращениями граждан.

                В соответствии с ФЗ РФ от 2.05.2006 г., № 59 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» в администрации города сложилась определенная система учета контроля и исполнения обращений. В основном это вопросы благоустройства, оказания материальной помощи и жилищные проблемы.

       С начала 2013 года  в администрацию города поступило 463  письменных обращений граждан и 27 устных. Их содержание характеризуется следующими основными вопросами.
	Земельные вопросы
	55

	Жилищные вопросы
	95

	Вопросы благоустройства
	64

	Складирование стройматериалов
	180

	Разрешение на строительство
	40

	Жалоба на соседей
	12

	Дорожные вопросы
	 5          

	Оказание материальной помощи
	4

	Вопросы экологии
	2

	Другие
	6

	Всего
	463



	
	

	
	


 На первом месте по количеству обращений граждан находятся вопросы выдачи разрешений на складирование строительных материалов на территории МО г. Болхов. 

Значительный блок вопросов, побудивших граждан обращаться в органы власти - это заявления, содержащие в себе вопросы жилищного характера:   улучшения жилищных условий,  постановки на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении, обеспечения жильём ветеранов ВОВ, а также признание граждан участниками программы «Обеспечение жильём молодых семей». 

                      Большое количество обращений составляют вопросы благоустройства города, большинство из которых -  опиливание деревьев, ремонт дорог, уличное освещение.
По–прежнему актуальными остаются земельные вопросы, заявления об оказании материальной помощи гражданам, жалобы на соседей.
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